
Hornické muzeum Příbram připravuje v období jarních prázdnin celodenní program pro děti ve věku 6–12 let, které baví 

pozorovat okolní svět, dovídat se nové věci, soutěžit s ostatními, objevovat a tvořit. Je nutné, aby se účastníci programu 

chovali k ostatním přátelsky a ohleduplně, respektovali pokyny zejména při venkovních aktivitách, v MHD či při práci 

s nářadím. Bez toho není účast možná. Velmi děkujeme za respektování této podmínky. Změna programu z důvodu velmi 

nepříznivého počasí (silné mrazy, silný déšť) možná. 

 

Cestování v čase 

Pondělí 10. 3. 2025 

Okamžiky z běžného dne dětí i dospělých před 100 lety zakomponované do celodenní hry. Krátké 

příběhy nás dovedou k úkolům, které se pokusíme splnit. Vyzkoušíme různé činnosti, mimo jiné výrobu 

korálkových květů, psaní inkoustovým perem, ochutnáme pučálku, upečeme preclíky a zahrajeme si hry 

tehdejších dětí. Během vycházky navštívíme věž Sboru Mistra Jakoubka ze Stříbra (chrám 

Československé církve husitské) a další zajímavá místa.  

 

 

Vzhůru do podzemí i do výšin 

Úterý 11. 3. 2025                                                                                            

Program je určen pro odvážné zvídavé průzkumníky, kteří mají chuť se podívat do podzemí (Prokopská 

štola s důlním vláčkem, Vodní štola, prostor pod parním strojem dolu Anna, podzemní prostor bývalé 

strojovny Ševčinského dolu) či do výšky (výstup pod střechu šachetní budovy dolu Vojtěch a vyhlídka 

z věže Ševčinského dolu). Do podzemí půjdeme všichni, kdo by se obával výšek, může na ostatní počkat. 

Podíváme se, jaké poklady země vydala (sbírka minerálů) a pokusíme se nějaké i najít na odvalu v areálu 

Ševčinské šachty. Tématem pro odpolední tvoření budou permoníci. 

 

 

Za obyvateli lesních tišin 

Středa 12. 3. 2025 

Brdské lesy byly odedávna spjaty s životy místních havířů. Budeme věnovat trochu historii, ale hlavně 

pozorování prostředí kolem nás a hledání pobytových znamení divokých zvířat. Nebudou chybět hry  

a naučíme se odlít do sádry zvířecí stopu. Půjdeme z Orlova k hájovně U Slaniny a zpět. Do Orlova  

a z Orlova do Příbrami pojedeme autobusem MHD. Během dne zdoláme pěšky 4,5 km. Odpoledne si děti 

vyrobí lodičku z kůry nebo jiný výrobek z přírodních materiálů, které si nasbíráme.  

 


